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JAN AMOS KOMENSKÝ- TEST 
 

1) Které z uvedených měst není považováno za možné rodiště J. A. Komenského: 
a) Nivnice 
b) Přerov 
c) Uherský Brod 
 
 

2) Den narození J. A. Komenského (28. 3.) bývá oslavován jako: 
a) Den vzdělanosti 
b) Den učitelů 
c) Den Evropy 
 
 

3) Ve které z možností najdeme povolání, které J. A. Komenský jednoznačně 
nevykonával: 

a) pedagog, filozof, teolog 
b) učitel, básník, prozaik 
c) historik, sochař, překladatel 
 
 

4) Ve kterém městě studoval J. A. Komenský: 
a) Heidelberg 
b) Hamburg 
c) Hannover 
 
 

5) Ve kterém moravském městě působil J. A. Komenský jako učitel:  
a) Brno 
b) Prostějov 
c) Přerov 
 
 

6) J. A. Komenský měl potomků: 
a) 5 
b) 3 
c) 0 
 
 

7) Co bylo důvodem emigrace J. A. Komenského: 
a) výdělek  
b) náboženství 
c) touha cestovat 
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8) J. A. Komenský byl členem církve: 
a) katolické 
b) husitské 
c) Jednoty bratrské 
 
 

9) Ve které zemi J. A. Komenský nepůsobil: 
a) Švédsko 
b) Norsko 
c) Anglie 
 
 

10) Ve které zemi J. A. Komenský zemřel: 
a) Nizozemí 
b) Anglie 
c) Dánsko 
 
 

11) Co se stalo s dílem J. A. Komenského v Lešně: 
a) nic 
b) bylo ukradeno 
c) shořelo 
 
 

12) Vyber dílo, jehož autorem je J. A. Komenský: 
a) Labyrint světa a ráj srdce 
b) Z Čech až na konec světa 
c) Malostranské povídky 
 
 

13) Podle J. A. Komenského mělo být vzdělávání rozděleno do několika stupňů. Kolik jich 
mělo být: 

a) 3 
b) 4 
c) 5 
 
 

14) Správný název významného pedagogického díla J. A. Komenského zní: 
a) Svět v obrazech 
b) Svět a obrazy 
c) Obrazy světa 
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JAN AMOS KOMENSKÝ- TEST (ŘEŠENÍ) 
 

1) Které z uvedených měst není považováno za možné rodiště J. A. Komenského: 
a) Nivnice 
b) Přerov 
c) Uherský Brod 
 
 

2) Den narození J. A. Komenského (28. 3.) bývá oslavován jako: 
a) Den vzdělanosti 
b) Den učitelů 
c) Den Evropy 
 
 

3) Ve které z možností najdeme povolání, které J. A. Komenský jednoznačně nevykonával: 
a) pedagog, filozof, teolog 
b) učitel, básník, prozaik 
c) historik, sochař, překladatel 
 
 

4) Ve kterém městě studoval J. A. Komenský: 
a) Heidelberg 
b) Hamburg 
c) Hannover 
 
 

5) Ve kterém moravském městě působil J. A. Komenský jako učitel:  
a) Brno 
b) Prostějov 
c) Přerov 
 
 

6) J. A. Komenský měl potomků: 
a) 5 
b) 3 
c) 0 
 
 

7) Co bylo důvodem emigrace J. A. Komenského: 
a) výdělek  
b) náboženství 
c) touha cestovat 
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8) J. A. Komenský byl členem církve: 
 

a) katolické 
b) husitské 
c) Jednoty bratrské 
 
 

9) Ve které zemi J. A. Komenský nepůsobil: 
a) Švédsko 
b) Norsko 
c) Anglie 
 
 

10) Ve které zemi J. A. Komenský zemřel: 
a) Nizozemí 
b) Anglie 
c) Dánsko 
 
 

11) Co se stalo s dílem J. A. Komenského v Lešně: 
a) nic 
b) bylo ukradeno 
c) shořelo 
 
 

12) Vyber dílo, jehož autorem je J. A. Komenský: 
a) Labyrint světa a ráj srdce 
b) Z Čech až na konec světa 
c) Malostranské povídky 
 
 

13) Podle J. A. Komenského mělo být vzdělávání rozděleno do několika stupňů. Kolik jich 
mělo být: 

a) 3 
b) 4 
c) 5 
 
 

14) Správný název významného pedagogického díla J. A. Komenského zní: 
a) Svět v obrazech 
b) Svět a obrazy 
c) Obrazy světa 
 
 


